
Referat fra bestyrelsesmøde
Tirsdag d. 23.04.2024

Deltager: Trine, Birgit, Signe, Helle, Bianca og Laura
Referent: Laura
Afbud: Gurli

1/ Kontingent
Signe og Trine har afholdt et møde med Henrik vedrørende kontingentopkrævning. Der har
været udfordringer med hvalpeholdene, hvilket har ført til beslutningen om, at hvalpeholdene
skal vare i 6 måneder fremover.

Ved årsskiftet overvejes det at opkræve kontingent fra udvalgsmedlemmer og at de får
træningsgebyret betalt af klubben. Dette vil vi tage op til generalforsamlingen i januar.

2/ Hvalpehold
Efter afslutningen af hvalpeholdet er vores mål at tilbyde præ-hold, hvor hundene kan
fortsætte deres træning og udforske andre aktiviteter i klubben.

Den 1. maj afholdes der et møde med instruktørudvalget omkring hvalpeholdet. Trine og
Birgit repræsenterer bestyrelsen og hvalpe-trænerne vil også blive inviteret. På dagsordenen
står bl.a. diskussion om strukturen af hvalpeholdene, muligheden for at starte nye hold hver
4. måned eller justere optagelsesperioderne for eksisterende hold.

Vi har modtaget to henvendelser vedrørende hvalpehold med hunde i alderen 9-10
måneder. Vi undersøger muligheden for at inkludere dem på et af vores eksisterende
fortsætterhold for hvalpe.

3/ Nøgler
Vi har tjekket, hvem der har nøgler. Helle har kontaktet tre personer, som ikke skal bruge
nøglerne længere.

En mulighed, som er blevet foreslået, er, at instruktørudvalget påtager sig ansvaret for både
nøgler og adgangsbrikker, da de har godt kendskab til trænerne. Trine og Birgit tager dette
forslag med instruktørudvalget den 1. maj.

4/ Strømper - MCH - OK
Strømper: Der er 14 pakker tilbage, som skal returneres inden for en uge. Vores salg har
givet 5.775 kr. til klubben.

MCH: Vi skal deltage i to arrangementer, hvor vi stiller med henholdsvis 5 personer den 3.
maj og 10 personer den 12. juni. De to arrangementer vil samlet indbringe omkring 11.625
kr. Halvdelen af beløbet går til klubben, mens den resterende halvdel tilfalder den specifikke
gren, der deltager. Helle vil stå for at fordele pengene.



OK: Vi har fået sendt en ansøgning til OK og kan støttes fra d. 1. maj. Klubben modtager
udbetalinger fra OK hvert halve år. Ved at tilmelde sig via appen til sponsorstøtte, tjener
klubben 10 øre hver gang der bliver tanket.

5/ Kommunen
Erik og Jens har afholdt et møde med en repræsentant fra kommunen ved navn Rasmus for
at drøfte forholdene omkring grøften.

Trine har haft en samtale med kommunen angående udlejningen. Rasmus vil undersøge,
om der er lokalplaner eller andre relevante forhold vedrørende området. Han vil udarbejde et
skriftligt dokument til os.

6/ Udlejning klubhus
Vi overvejer at markedsføre udlejning af klubhus og arealer på Facebook, så alle
medlemmer ved, at det er muligt at leje det.

Fremover skal der tydeliggøres i kalenderen, om det er et kursus eller et privat arrangement.
For at betale for leje af klubhuset og arealer skal man kontakte Bianca på
kasserer@dch-herning.dk.

Priser for udlejning pr. dag:
Hal: 1500 kroner
Udendørsarealer: 1500 kroner
Klubhus: 800 kroner
Camping i forbindelse med stævne eller arrangement (strøm): 50 kroner

7/ Hjemmeside
Henrik vil gerne slippe for redigering af hjemmesiden. Laura overtager. Hun kigger på at lave
en underside til udlejning af klubhus.

8/ Sponsorskilte
Laura kigger på at lave A3 skilte. Trine sender billeder og sponsorer.

9/ Sammenhold/social
Vi i bestyrelsen tænker over forslag til kommende arrangementer til næste gang.
En idé kunne eks. være at arrangere foredrag, som kunne være relevante for flere hold,
såsom en Dyrlægeaften.

10/ Økonomi - hvordan går det? (Spar Nord fonden/Nordea fonden)
Kosteholdet: Bianca opretter en dedikeret konto med navnet 'Kostehold'.
Vi giver kosteholdet lov til selv at vurdere og iværksætte nødvendige tiltag vedrørende
vedligeholdelse og forbedringer af klubhuset.



Spar Nord-fonden og Nordea-fonden: Vi bør huske at søge støtte fra Spar Nord- og
Nordea-fondene, hvis der er behov for midler til forskellige initiativer eller projekter. Her kan
overvejes ansøgning om penge til klubtøj til trænere og hjælpere.
Vi skal også følge op på, om Ann allerede har søgt Spar Nord-fonden.

Crowdfunding: Birthe og Anine deltog i et fundraising-foredrag, hvor de modtog input om,
hvordan man kan ansøge om midler fra fonde. Eksempelvis delte Herning Speedwayklub
deres erfaringer med at søge midler. De har blandt andet fået penge til åbent
hus-arrangementer, en popcornmaskine og kaffe.

De blev også informeret om muligheden for at søge støtte fra Jem og Fix-fonden, som yder
støtte i form af materialer, hvor klubben selv skal stå for udførelsen af arbejdet.

11/ Nyt fra udvalgene
NW: Nosework-udvalget har afholdt den første konkurrence. Det gik godt.
Tina bliver træner og får et hold i september. Michael er blevet medlem af NW-udvalget.

Agility: To nye med i Agilityudvalget. Der bliver afholdt konkurrence d. 5 maj.

Intet nyt fra: Hoopers, Lydighed, Rally og Kantine

12/ Eventuelt
Traktor: Heine vil gerne have en status på traktoren. Den virker ikke lige pt. Målet er, at den
kommer til at køre igen - der skal laves service på den. Regningen sendes til Bianca.
Heine vil gerne have et skilt i hallen. Han kan beslutte, om han vil have penge eller et skilt
som betaling for lån af hans traktor.

Overvågning: Den kigger vi på til næste gang.

Flyers: Laura kigger på, om vi kan lave flyers, som kan ligge ved dyrlæger og andre
relevante steder - samt, hvad det koster.

Næste møde: 29. maj kl. 19. Bianca tager kage med.


